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1°. Hcnonp3ys pPHCYHOK, YKayKUTe BEepPHBIE YTBEp-
K ICHAA:

1) Ilpamele k ¥ n napajjesibHBI.
2) IIpameie b ¥ ¢ mapaeJbHBI.
3) £1 u £2 — Hakpect Jjexamue.
4) Z1 m £3 — CcOOTBETCTBEHHBIE.
5) Z4 u £5 — opHOCTOpPOHHHE,




[image: image2.png]2°, Ilpamele b u d mapannensHsl. Haligure £2, ecin
Z1 = 48°,





[image: image3.png]3°. Ha pucynxe AN | BM u AN = BM. Jlokaxure,
uro AAND = ABMD.
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4. Tlo pasHble cTOPOHHI OT NpaAMoil PK BaATsI Touku B
u D. okaskure, uro BK | DP, ecnu BP = DK u BK = DP.

5% Ha ocHoBanuu AD paBHOGEZPEHHOr0 TPEYroJbHH-
xa ABD Basara Touxa E, a Ha cropone AB — Touxa C.
Haitgure yras Tpeyromsrnxa ACE, ecnu CE | BD, 4B =
= 76°, £D = 52°.




